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فصل جدید لیگ برتر هم در حالی آغاز شده که تیم‌های پرطرف‌دار استقلال 

و پرسپولیس به مانند نیم‌فصل اول دوره گذشته امکان میزبانی دیدار خانگی 

خود در ورزشگاه آزادی را ندارند و در ورزشگاه شهدای شهرقدس از حریفان 

خود میزبانی می‌کنند. همین موضوع باعث اعتراض و ناراحتی اعضای دو 

تیم سرخابی شده و آن‌ها به‌دفعات اعلام کرده‌اند که مسابقه در شهرقدس 

حکم بازی خارج از خانه را برای این دو تیم دارد. این در حالی است که 

محمدعلی ثابت‌قدم، مدیرعامل شرکت توسعه و نگه‌داری اماکن ورزشی، 

هفته گذشته در گفت‌وگویی به‌نوعی آب پاکی را روی دست سرخابی‌ها 

ریخت تا مشخص شود این دو تیم حالاحالا‌ها نباید انتظار میزبانی در آزادی 

کید کرده بود تعمیر و آماده‌سازی  را داشته باشند. ثابت‌قدم در این خصوص تأ

ورزشگاه آزادی تا پایان سال 1405 ادامه خواهد داشت تا مشخص شود تا 

یک سال و نیم دیگر هم ورزشگاه بزرگ پایتخت خارج از دسترس خواهد 

بود و استقلال و پرسپولیس باید دنبال ورزشگاه دیگری باشند. 

  انتقاد‌های دوباره از وضعیت آزادی
انتقاد‌ها از وضعیت ورزشگاه آزادی دوباره شدت گرفته است. چند 

هفته‌ای می‌شود که بحث نبود امکان میزبانی استقلال و پرسپولیس در 

این استادیوم تاریخی تبدیل به سوژه اصلی فوتبال ایران شده است. 

موضوعی که هواداران دو تیم را حسابی عصبانی کرده است. در هر صورت 

ورزشگاه‌های تختی و شهرقدس عالوه بر اینکه از چمن مناسبی برای 

برگزاری دیدار‌های فوتبال در سطح حرفه‌ای برخوردار نیستند، از لحاظ 

گنجایش هواداری و مسیر رفت‌وآمد تیم‌ها و تماشاگران نیز مشکلات و 

محدودیت‌هایی را بر آن‌ها ایجاد کرده و باعث شده است تا دامنه این 

اعتراضات به آماده نشدن ورزشگاه آزادی به دیدار‌های هفته‌های اخیر 

بکشد. این در حالی است که میزبانی حداکثری سرخابی‌ها بالغ بر 

4 دهه در ورزشگاه آزادی از لحاظ تاریخی و فرهنگی ریشه‌دار شده و 

استقلال و پرسپولیس نه‌تنها با جوّ و فضای این ورزشگاه عجین هستند، 

بلکه بخش بزرگی از هویت هواداری خود را مدیون آزادی می‌دانند. 

همین سابقه طولانی باعث شده است که ترک عادت برای بازیکنان 

و هواداران دو تیم بسیار دشوار باشد و آن‌ها احساس کنند بازی در هر 

ورزشگاه دیگری نوعی محرومیت از خانه اصلی‌شان به شمار می‌رود. 

در میانه این اعتراض‌ها محمدعلی ثابت‌قدم، مدیرعامل شرکت توسعه 

و نگه‌داری اماکن ورزشی با اظهارات خود نشان داد که اوضاع به این 

کید کرده  زودی‌ها درست نخواهد شد. همان‌طور که اشاره کردیم او تأ

که روند آماده‌سازی و بازسازی آزادی تا پایان سال 1405 طول خواهد 

کشید. این یعنی یک سال و نیم دیگر هم باید استقلال و پرسپولیس 

دنبال زمین دیگری برای میزبانی باشند. ثابت‌قدم روز گذشته هم گفته 

بود که سه‌شنبه همین هفته بازدیدی از ورزشگاه خواهد داشت تا 

گزارش عملی از روند کار‌ها ارائه دهد. او البته قول داد که کار با سرعت 

بیشتری ادامه پیدا کند، اما به طور شفاف اعالم کرد که بازگشت آزادی 

 در دسترس نیست هرچند تلاش دست‌اندرکاران 
ً
به چرخه بازی‌ها فعلا

برای تسریع در این امر ادامه دارد. 

  کار روی سکو‌های ورزشگاه ادامه دارد
یکی از اصلی‌ترین بخش‌های بازسازی آزادی مربوط به سکوهاست. طبق 

اطلاعاتی که به دست آمده ضلع غربی ورزشگاه کامل شده و حدود 

یک‌سوم پروژه را پوشش داده است. بنابراین اکنون تمرکز اصلی روی 

سکو‌های شمالی و جنوبی است. این سکو‌ها به طور کامل تخریب 

شده‌اند و کارگران در حال نصب بتن‌های پیش‌ساخته یا همان گرادیان‌ها 

برای بازسازی پله‌ها و نشیمن‌ها هستند. بعد از تکمیل این بخش، نوبت 

به ضلع شرقی خواهد رسید که در حال حاضر صندلی‌های آن باز شده 

و آماده تخریب و مقاوم‌سازی است. مسئله زمان‌بندی اما پیچیده است. 

کارشناسان می‌گویند اگر قرار باشد در طول بازسازی بازی هم در آزادی 

برگزار شود، زمان زیادی از دست می‌رود. هر مسابقه باعث می‌شود دو 

روز قبل و دو روز بعد کار متوقف شود. سال گذشته که 30 بازی همزمان 

با بازسازی برگزار شد، حدود 120 روز یا چهار ماه زمان از دست رفت. 

همین موضوع دلیل اصلی تصمیم وزارت ورزش بود که دیدار‌های لیگ 

دیگر در آزادی برگزار نشود تا پروژه به‌موقع به پایان برسد. 

  تغییر دستور و تجربه سال گذشته
سال گذشته وزیر ورزش دستور داده بود که همزمان با بازسازی آزادی، دیدار‌های 

تیم‌های استقلال و پرسپولیس در لیگ برتر هم در این ورزشگاه انجام شود. همان 

زمان هم خیلی‌ها معتقد بودند این تصمیم متناقض است. با این حال همان 

فشار باعث شد ضلع غربی زودتر از موعد تکمیل شود. اما حالا رویه عوض 

شده است. مسئولان پروژه می‌گویند اگر دوباره اجازه برگزاری بازی داده شود، 

تحویل ورزشگاه در پایان سال 1405 هم غیرممکن خواهد شد. به همین دلیل 

تصمیم گرفته‌اند فقط در موارد خاص مثل دیدار‌های ملی یا مسابقات بزرگ 

لیگ مثل دربی، آزادی باز شود و در سایر مواقع در‌های ورزشگاه بسته بماند. 

  پروژه نور و تغییرات مهم
یکی دیگر از بخش‌های مهم بازسازی آزادی مربوط به سیستم نور است. 

هنوز این بخش اجرایی نشده اما قرارداد آن امضا شده و قرار است چراغ‌های 

گازی قدیمی که مربوط به دهه‌ها قبل هستند، با سیستم مدرن ال‌ای‌دی 

جایگزین شوند. تفاوت اصلی این است که در سیستم جدید در صورت 

قطع برق، پروژکتور‌ها کمتر از یک ثانیه دوباره روشن می‌شوند. اما در مدل 

گازی باید زمان زیادی منتظر ماند تا لامپ‌ها خنک شوند. این تغییر هم الزام 

کنفدراسیون فوتبال آسیاست و هم برای استاندارد‌های بین‌المللی ضروری 

محسوب می‌شود. چراغ‌های جدید روی همان دکل‌های قدیمی نصب 

 متفاوت خواهد بود. 
ً
خواهند شد اما کیفیت و سرعت عملکرد آن‌ها کاملا

  وضعیت چمن ورزشگاه
چمن آزادی هم یکی دیگر از مشکلات اصلی است. عمر چمن فعلی به پایان 

 شامل زمین چمن 
ً
رسیده و نیاز به تعویض کامل دارد. البته تعویض صرفا

ورزشگاه نمی‌شود بلکه زیرسازی آن هم باید تغییر کند. این موضوع هنوز 

وارد مرحله عملی نشده اما در دستور کار قرار دارد. کارشناسان می‌گویند 

این بخش از پروژه حساس است و باید در زمانی انجام شود که دیگر سکو‌ها 

 تکمیل شده باشند. 
ً
و بخش‌های اصلی تقریبا

  احتمال برگزاری دیدار‌های بزرگ در آزادی
یکی از سؤال‌های مهم هواداران این است که آیا دیدار‌های ملی یا مسابقات 

حساس لیگ مثل دربی در آزادی برگزار می‌شود یا نه؟ در این خصوص شنیده 

می‌شود تا امروز هیچ ابلاغ رسمی از وزارت ورزش یا فدراسیون فوتبال به 

دست مسئولان پروژه و مدیران ورزشگاه آزادی نرسیده است. با این حال 

کارگران همچنان روی ضلع شمالی و جنوبی به‌شدت مشغول فعالیتند. این 

در حالی است که گفته می‌شود اگر قرار باشد دربی یا دیدار‌های ملی در 

آزادی برگزار شود، تنها امکان استفاده از سکو‌های غربی وجود خواهد داشت. 

همین موضوع باعث می‌شود صحنه ورزشگاه از نظر بصری جذاب نباشد و 

بسیاری از سکو‌ها به‌خاطر عملیات تخریب خالی بماند. جالب اینکه در این 

صورت نمای بصری ورزشگاه که فضای روبه‌رو خالی از تماشاگر خواهد 

ماند، فضایی مانند ورزشگاه تختی را که فاقد سکو‌های روبه‌رو است برای 

بیننده تلویزیونی تداعی خواهد کرد! 

  ورود ضلع شرقی به پروژه
پس از پایان کار سکو‌های شمالی و جنوبی، نوبت به ضلع شرقی خواهد 

رسید. در هر صورت کار  روی سکو‌های شمالی و جنوبی در حال انجام 

است و فقط مقاوم‌سازی آن‌ها باقی می‌ماند که این هم امری زمان‌بر است. 

از سوی دیگر صندلی‌های این بخش پیش از این باز شده و شرایط برای 

تخریب و مقاوم‌سازی فراهم شده است. اما زمان ورود دقیق آن به پروژه 

بستگی به سرعت کار در شمال و جنوب دارد. مسئولان پروژه امیدوارند با 

توجه به توقف کامل برگزاری دیدار‌های عادی و کم‌تماشاگر سرخابی‌های 

لیگ برتر، این روند با سرعت بیشتری پیش برود. 

  وعده پایان تا 1405 چقدر جدی است؟ 
همه این‌ها در حالی هستند که ثابت‌قدم به‌تازگی اعلام کرده بودجه دریافتی 

از دولت برای اتمام پروژه محدود بوده و درصورتی‌که در این امر تسریع 

صورت بگیرد بازسازی ورزشگاه آزادی نیز به‌سرعت انجام خواهد شد. 

این بدان معناست که سرعت کار به شکل مستقیم به تأمین اعتبارات بستگی 

دارد و اگر منابع مالی کافی در اختیار پروژه قرار گیرد، بخش‌های باقی‌مانده 

مانند سکو‌های شرقی، سیستم نور و تعویض چمن با شتاب بیشتری پیش 

خواهد رفت. در غیر این صورت احتمال دارد روند بازسازی همچنان 

طولانی شود و وعده تحویل ورزشگاه در پایان سال 1405 نیز با اما و 

اگر‌های جدی مواجه شود.

چمن و زمین و زمان علیه سرخابی‌ها برای بازگشت به ورزشگاه آزادی

سال‌های دور از خانه! 
محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق

خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

رستم چه زمانی به لیست استقلال اضافه می‌شود؟

مدافع ازبک در آستانۀ بازگشت به میادین
با توجه به مصدومیت رستم آشورماتوف، مدافع تیم استقلال و روند بهبود وضعیت او، به نظر می‌رسد این بازیکن در آستانه بازگشت به 

میادین قرار دارد. منابع باشگاه اعلام کرده‌اند که آشورماتوف پس از پشت سر گذاشتن مراحل درمانی و تمرینات سبک، آماده حضور در 

 برای دیدار هفته دوم لیگ قهرمانان آسیا مقابل المحرق بحرین به لیست استقلال اضافه خواهد شد. سرمربی 
ً
تمرینات گروهی شده و احتمالا

استقلال پیش‌تر از اهمیت حضور بازیکنان کلیدی خود در این رقابت‌ها صحبت کرده بود و اضافه شدن آشورماتوف می‌تواند به تقویت 

خط دفاعی تیم کمک شایانی کند. این دیدار حساس در حالی برگزار می‌شود که استقلال برای کسب نتیجه مطلوب در رقابت‌های گروهی و 

جبران شکست سنگین هفته اول مقابل نماینده امارات نیازمند تمام توان خود است و بازگشت مدافعی باتجربه همچون آشورماتوف می‌تواند 

به هماهنگی دفاعی و ثبات خط عقب تیم کمک کند. با توجه به برنامه تمرینی و ارزیابی کادر پزشکی، پیش‌بینی می‌شود که تصمیم نهایی 

درباره حضور رستم آشورماتوف در دیدار مقابل المحرق تا روز بازی مشخص شود، اما شواهد حاکی از آن است که استقلال این بازیکن 

را در اختیار خواهد داشت تا در مسیر صعود به مرحله بعدی این تورنمنت از تجربه و توانمندی او بهره‌مند شود.

 اجاره واحد ۲۰۰ متری
ً
فعلا

فاز اول انتقال باشگاه استقلال کلید خورد
باشگاه استقلال تهران در راستای برنامه‌های توسعه‌ای و بهبود امکانات اداری، اقدام به اجاره یک واحد اداری حدود ۲۰۰ متری در منطقه 

سعادت‌آباد کرده است. این واحد چند خیابان بالاتر از ساختمان کنونی باشگاه واقع شده و برای فاز نخست انتقال در نظر گرفته شده است.

طبق اعلام منابع باشگاه، هدف از این اقدام، پیشبرد برخی امور اداری و استقرار برخی معاونت‌ها در فضای جدید است تا روند فعالیت‌های 

روزمره باشگاه با کمترین اختلال ادامه پیدا کند. این واحد موقتی به باشگاه استقلال اجازه می‌دهد برنامه‌های مدیریتی و اداری خود را در 

شرایطی مناسب‌تر و با امکانات بیشتر دنبال کند، در حالی که ساختمان اصلی باشگاه در غرب تهران همچنان در حال آماده‌سازی برای 

انتقال کامل است.

سرپرست مدیرعاملی باشگاه استقلال پیش‌تر اعلام کرده بود که ساختمان فعلی باشگاه قدیمی و نیازمند تغییر است و جابه‌جایی به ساختمانی 

شکیل و مدرن جزو برنامه‌های کلان مدیریت باشگاه به شمار می‌رود. بر این اساس، اجاره این واحد ۲۰۰ متری تنها فاز اولیه انتقال محسوب 

می‌شود و پس از انجام مراحل آماده‌سازی و تجهیز ساختمان جدید، کل فعالیت‌های باشگاه به محل نهایی منتقل خواهد شد.

تیم فجرسپاسی با پیروزی مقابل ذوب‌آهن ۸ امتیازی شد، اما در جدول 

رده‌بندی با ۵ امتیاز در جایگاه پنجم جدول قرار دارد. اگر سه‌امتیازی که 

پیش از شروع فصل به دلیل نواقص ورزشگاه محل میزبانی‌شان از آن‌ها 

کم شد در حسابشان بود، این تیم در حال حاضر صدرنشین مسابقات 

بود. عملکرد خوب تیم فجر در فصل جاری، ادامه درخشش آن‌ها در 

لیگ آزادگان است جایی که خیلی زود فاصله‌شان را با دیگر رقبا زیاد 

کرده و مدعی جدی صعود بودند و در نهایت باوجوداینکه دو هفته به 

پایان مسابقات مانده بود صعودشان به لیگ برتر مسجل شد. فجری‌ها 

 اعتماد زیادی به عملکرد خودش 
ً
با هدایت پیروز قربانی- که ظاهرا

دارد- لیگ برتر را خوب شروع کردند، این تیم تاکنون در ۴ هفته ابتدایی 

مسابقات لیگ برتر دو مساوی و دو برد کسب کرده که هر دو پیروزی در 

خانه اتفاق افتاده است. قربانی در فصل جدید با چند تغییر در اسکواد 

تیمش هویت لیگ برتری به آن‌ها داده و تالش کرده بازیکنانی را گردهم 

آورد که حداقل نیمی از آن‌ها تجربه حضور در لیگ برتر را داشته باشند. 

به همین دلیل پس از گذشت تنها ۴ هفته از مسابقات لیگ برتر می‌توان 

به آن‌ها لقب پدیده را داد. اگر قربانی بتواند این روند را برای تیمش حفظ 

کند بدون‌شک آن‌ها سورپرایز لیگ بیست‌وپنجم خواهند بود. 

  عواقب بی‌احتیاطی
همه‌چیز برای فجری‌ها خوب پیش می‌رفت. مسابقات خانگی آن‌ها 

با جوّی خارق‌العاده که هواداران این تیم در ورزشگاه پارس به وجود 

آورده بودند شکل زیبایی به میزبانی‌ها داده بود. نتایج عالی و حضور 

پرشور هواداران از زردپوشان شیرازی تیم خاص ساخت. این جذابیت اما 

در هفته چهارم به دلیل حاشیه‌ای که روی سکو‌ها رخ داد تحت‌الشعاع 

 برای پوشش کابل‌های 
ً
قرار گرفت؛ تکه‌ای از سقف فلزی که ظاهرا

برق به‌خوبی فیکس نشده بود بر سر تماشاگران سقوط کرد و یکی 

از هواداران این تیم مصدوم شد. به همین دلیل گواهی ایمنی و امنیتی 

ورزشگاه پاس تا رفع کلیه ایرادها لغو و به‌نوعی میزبانی از ورزشگاه 

پاس شیراز گرفته شد. فجری‌ها تنها در صورتی می‌توانند میزبانی خود 

در این استادیوم را پس بگیرند که ابتدا ایمنی سقف ورزشگاه را تأمین 

کنند و در ادامه ارتفاع نرده‌ها را افزایش دهند. در صورت برطرف‌شدن 

مشکلات استادیوم گواهی ایمنی جدیدی توسط مقامات استان صادر 

می‌شود. بعد از صدور این گواهی سازمان لیگ با بازدید از این ورزشگاه 

در صورت ایمن بودن مجوز برگزاری مسابقه را صادر می‌کند. این اتفاق 

به حدی هولناک بود که حتی امکان داشت حوادث غیرقابل جبرانی را 

 به همین دلیل کمیته اخلاق پیگیر موضوع شده است‌. 
ً
رقم بزند و دقیقا

این موضوع آن‌قدر اهمیت  داشت که برای رسیدگی به آن از سوی اداره 

کل ورزش و جوانان فارس کمیته فنی تشکیل شد. طبق شنیده‌های 

خبرنگار »فرهیختگان« و پیگیری‌هایی که از باشگاه فجر داشتیم، این‌طور 

به نظر می‌رسد که مسئولان این باشگاه به بازپس‌گیری میزبانی خود 

بسیار امیدوارند؛ چراکه معتقدند وسیله‌ای که از سقف این ورزشگاه 

سقوط کرده جزء سازه‌های ورزشگاه نبوده، ازاین‌رو احتمال اینکه هر 

آن این اجسام برای ترمیم کابل‌های برق از بدنه ورزشگاه جدا و دوباره 

نصب شوند، وجود دارد. فجر سپاسی دو هفته بعد در ورزشگاه پارس 

باید میزبان استقلال خوزستان باشد، ازاین‌رو مسئولان این باشگاه بسیار 

امیدوارند که تا آن زمان میزبانی را پس‌بگیرند. مدیرعامل باشگاه فجر 

 در ورزشگاه پارس رخ داده از 
ً
در واکنش به اتفاقات فاجعه‌باری که اخیرا

همه اهالی فوتبال عذرخواهی کرده است. پیروز قربانی، سرمربی این 

تیم اما معتقد است اتفاق رخ‌داده ربطی به باشگاه ندارد و مدیرعامل 

باشگاه نباید پاسخگوی آن باشد، بلکه متولی ورزشگاه باید برای این 

موضوع توضیح دهد. او در گفت‌وگو با خبرنگار »فرهیختگان« گفت: 

»با وجود اینکه اتفاق ناراحت‌کننده‌ای رخ‌داده است، اما به من مربوط 

نیست و دخالت نمی‌کنم. مسائلی که به تیم و عملکرد فنی باشد تحت 

مسئولیت من هستند و پاسخگو خواهم بود. دلیل ندارد وقتی مسئولیت 

با ما نیست توضیح بدهیم. باشگاه مسئولیتی در قبال ورزشگاه ندارد؛ 

چراکه این ورزشگاه تحت مالکیت باشگاه نیست. البته جان انسان‌ها از 

اهمیت زیادی برخوردار است و باارزش‌تر از ورزشی مثل فوتبال است، 

اما مسئله من این است که مشکلی که در ورزشگاه پارس رخ داد به باشگاه 

فجر ربطی ندارد. هر کس باید وظایف خودش را انجام بدهد و موضوعی 

که در حال حاضر برای میزبانی ما به وجود آمده ربطی به من ندارد.«

  قولی که عملی نشد
تیم فجر پیش از شروع لیگ به دلیل نقض مدارک مجوز حرفه‌ای، با 

حکم کسر سه امتیاز مواجه شد. در آن زمان مدیرعامل این باشگاه قول 

داد ظرف ۲۰ روز با برطرف‌کردن ایرادها این سه امتیاز را برگرداند اما 

در شرایطی که بیش از یک ماه از وعده مدیرعامل این باشگاه گذشته 

نه‌تنها ۳ امتیاز برنگشته، بلکه در شرایط فعلی و با توجه به اتفاقی 

که در ورزشگاه محل میزبانی این تیم رخ داده، بعید به نظر می‌رسد 

بازگرداندن این سه امتیاز به این راحتی‌ها باشد. سرمربی تیم فجر که 

حالا جایگاه تیمش در جدول رده‌بندی تحت‌الشعاع این سه امتیاز قرار 

گرفته به ما گفت: »این مسائل به من ربطی ندارد. باشگاه باید پیگیر 

سه امتیاز باشد، حتی اینکه ما با آن سه امتیاز صدرنشین بودیم هم در 

شرایط حاضر اهمیتی ندارد، چون هنوز هیچ‌چیزی مشخص نیست. 

مهم این است که ما بازی به بازی جلو برویم و هرکس وظیفه خود 

را به‌درستی انجام دهد. نه از جدول خبر دارم و نه می‌دانم تیم‌ها در 

چه وضعیتی قرار دارند، فقط نتایج تیم خودم را می‌دانم. باشگاه باید 

پیگیر سه امتیاز باشد و من نیز مسائلی را که در حیطه اختیاراتم هستند 

به بهترین شکل ممکن انجام می‌دهم، چون یک سری مسائل به من 

هیچ ربطی ندارد. هنوز برای قضاوت در مورد تیم فجر زود است و بحث 

پدیده لیگ و این حرف‌ها در حال حاضر منطقی نیست؛ چراکه تازه در 

ابتدای فصل هستیم.« هر دو پیروزی تیم فجر از ابتدای فصل تاکنون در 

بازی‌های خانگی رخ‌داده است. بدون‌شک حضور هواداران و انگیزه‌ای 

که در بین بازیکنان ایجاد می‌کند در نتایج این تیم بی‌تأثیر نیست و 

حالا شاید ازدست‌دادن میزبانی به دردسری بزرگ برای این تیم تازه 

لیگ برتری شده به وجود بیاورد. پیروز قربانی با اشاره به اینکه تیمش 

وابسته به حضور تماشاگران نیست به »فرهیختگان« گفت: »درست است 

که حضور پرشور هواداران در ورزشگاه خانگی ما جوّ بی‌نظیری ایجاد 

کرد، اما تأثیری در نتایج تیم من ندارد. ضمن اینکه ما در بازی‌های 

خارج از خانه به‌مراتب بهتر از بازی‌های خانگی بازی می‌کنیم. این 

مختص فصل جدید و لیگ برتر نیست، بلکه فصل گذشته نیز چنین 

 دلایل فنی خود را دارد. من تیمم را به شکلی به 
ً
شرایطی بود و قطعا

میدان می‌فرستم که در همه بازی‌ها برای ارائه بازی زیبا به میدان برود و 

کیفیت خوبی از خود به نمایش بگذارد. همان‌طور که توقع دارم باشگاه 

۳ امتیاز را برگرداند، توقع دارم میزبانی هم حفظ شود تا در مسئله‌ای که 

باشگاه به‌هیچ‌وجه دخالت نداشته متضرر نشویم. من هم وظیفه خود 

در زمین را به بهترین شکل انجام می‌دهم.«

امید‌ها برای بازگرداندن سه امتیاز فجر نا‌امید شد

گران تأثیری در نتایج ما ندارند قربانی: تماشا


